

В Ашхабаде 22 мая состоялся торжественный ввод в эксплуатацию гидроочистного сооружения «Багтыярлык» мощностью 150 тысяч кубометров воды в сутки. В церемонии открытия принял участие президент Туркменистана [Сердар Бердымухамедов](#), в рамках которой ознакомился с инфраструктурой нового важного объекта. Об этом сообщило информационное агентство [«Туркменистан: Золотой век»](#).

На водоочистительном объекте установили оборудование последнего поколения от ведущих мировых производителей. Это позволит оптимально наладить технологические процессы и бесперебойно снабжать жителей Ашхабада чистой питьевой водой. Инфраструктура комплекса включает нескольких объектов и резервуарный парк. Здесь предусмотрены все условия для труда и досуга около 150 сотрудников.

«Испокон веков воду, являющуюся источником жизни и изобилия, туркменский народ считал ценностью, приравнивая каждую каплю живительной влаги к крупице золота. Поэтому наши предки применяли разные способы, чтобы разумно её расходовать, сооружали в предгорных районах подземные каналы, водосборники и чигири. Сложившийся столетиями благородный принцип ныне обретает преемственность в нашем суверенном Отечестве», - заявил подчеркнул президент [Сердар Бердымухамедов](#).